

以绝对优势连任东京都知事

小池第二任期面临多重考验

■本报驻东京记者 刘洪亮

7月5日,在日本东京都知事选举中,现任东京都知事小池百合子得票超过366万张,以绝对优势连任。然而,在东京都新冠疫情蔓延态势不减的情况下,小池在第二任期内仍面临着诸多挑战。

高票连任再显实力

出生于1952年7月15日的小池百合子即将迎来68岁生日。在此次东京都知事选举伊始,各种民调结果均显示,小池的支持率远超其他候选人。由于正值东京都疫情形势不稳、新增感染者人数日渐增多,小池在选战中采取了不同于其他候选人“游街拉票式”的传统策略,以守为进,以“忙于公务和避免扩大感染”等为策略,利用第一任期的成绩和作为现任的知名度,通过网络等方式宣传施政主张。

非常戏剧性的是,在5日晚8点投票结束前数分钟,日本主流媒体和电视台立即依据出口民调,直接宣布小池以“绝对优势实现连任”。最终的计票结果显示,小池称这一结果纯属“意料之外”。小池是日本政坛实力雄厚的女政治家,早年留学埃及,精通阿拉伯语,东京电视台新闻主持人出身。1992年步入日本政坛,曾先后当选过参议员和众议员,其间多次入阁担任环境大臣和防卫大臣,曾出任自民党三大领导职务之一的党总务会长。



7月5日,小池百合子在日本东京对媒体发表讲话。 新华社发

2016年,为参加东京都知事选举,小池退出自民党,以无党派身份参选,不过此举遭到自民党的封杀,自民党曾下达通知称“将对支持小池者予以党内处分”。结果,小池在选战中将矛头直指东京都议会中的自民党体制,并以291万余张得票甩开其他候选人,成为东京都历史上的首位女知事。

“梅开二度”难题重重

可以说小池拿下选举不费吹灰之

力,但面对接下来4年的施政,小池坦言“感到第二任期责任重大”。因为当前东京都疫情大有再次蔓延之势,同时,延期的东京奥运会能否顺利举办以及东京都财政吃紧等都是小池必将经受的考验。首先,妥善应对疫情是小池的当务之急。从5月初至今,东京都的新冠病毒感染人数呈现典型的“V”字形。尤其是进入7月以来,东京都已经连续5日新增确诊人数过百,且新宿、池袋等地的集体感染现象持续不断。作为拥有日本1/10人口

的东京都来说,防疫压力可想而知。小池更担心的是疫情向中老年人蔓延,她指出,“现在是准备应对第二波疫情的重要时期,必须切实采取应对措施”。她还表示,如果需要停业,“也不能搞一刀切,希望拿出更有效的方法”。

其次,疫情冲击下的东京奥运会能否在延期后顺利举行是小池将面临的挑战。6日,刚连任的小池便与日本奥组委主席森喜朗举行会谈,双方就加强与国际奥委会合作达成共识。小池表示,“将及时汇总全国疫情形势和各竞技团体的想法,同时推进奥运筹备工作”。分析认为,如果东京都疫情不能得到有效防控,各参赛团将产生疑虑,最终影响东京奥运举办的关键是明年4月前后的全球疫情防控形势。

第三,财政吃紧使得小池“巧妇”难为无米之炊。东京都是日本少有的“富裕”地区。此次应对疫情的主要资金来源是东京都的“财政调整基金”,这一基金1999年设立,到今年3月已经积累了9345亿日元。在此次疫情中,东京都已从中支取95%的资金,所剩余额预计仅为约500亿日元。而小池计划投入的抗疫经费为1.04万亿,所以她面临资金短缺的压力。“简化”办奥运同样需要更多的资金投入。

此外,由于小池目前无党无派,明年夏季东京都议会选举的结果,将会对她的施政带来更多不确定性。

然而,坊间传闻小池本人对重回国会、再步中央政坛仍存期许。有分析揣测,面对东京都的施政乱象,小池作为如今日本政界为数不多的具有超凡魅力的女政治家,极有可能借众院大选之机“挂冠而去”,重返中央政坛。

(本报东京7月6日专电)

习近平复信巴新布图卡学园

中方将继续为学园发展提供必要支持和帮助

新华社北京7月6日电 近日,国家主席习近平给巴布亚新几内亚布图卡学园复信。习近平在信中愉快地回忆了2018年访问巴布亚新几内亚时出席布图卡学园启用仪式的情形,肯定学园办学成绩,对学园近期克服新冠肺炎疫情影响实现复课表示欣慰,指出中方将继续为学园发展提供必要支持和帮助。

此前,巴布亚新几内亚布图卡学

校方致信习近平主席,衷心感谢习主席关心学园发展,高度评价中方为推进全球抗击新冠肺炎疫情国际合作所作积极贡献,表示在中方帮助下该校克服疫情影响实现复课。

布图卡学园自2018年11月启用以来,招收学生约3000名,改善了当地办学条件,获得巴布亚新几内亚政府和民众一致好评。

王毅同印度国家安全顾问多瓦尔通电话

中印就缓和边界事态达成共识

新华社北京7月6日电 7月5日晚,中印边界问题中方特别代表、国务委员兼外交部长王毅同印方特别代表、印度国家安全顾问多瓦尔通电话。

王毅表示,今年是中印建交70周年。中印关系历经风雨考验,取得今天的发展局面来之不易。前不久中印边界西段发生加勒万河谷事件的是非曲直十分清楚,中方将继续有力捍卫自身领土主权,维护边境地区和平安宁。王毅强调,实现发展振兴是中印两国第一要务,在这个大方向上中印有着长远的共同战略利益。双方应始终坚持互不构成威胁、互不干涉内政、互不损害对方利益、互不侵犯对方领土的原则,共同维护中印关系大局。

双方就缓和当前两国边界事态坦诚深入交换了意见,并达成积极共识。

一、双方同意遵循两国领导人达成的重要共识,认为维护边境地区和平与安宁对双边关系长远发展至关重要,应把边界问题置于双边关系的适当位置,避免分歧上升为争端。

二、双方重申遵守两国就边界问题签署的一系列协定协议,共同努力缓和边境地区的局势。

三、双方同意将通过特别代表会晤机制加强沟通,不间断地举行中印边境事务磋商和协调工作机制会议,不断完善和加强边境地区信任措施建设,避免影响边境地区和平与安宁的事件再次发生。

四、双方欢迎近期两国军事和外交会晤取得的进展,同意继续保持对话磋商,并强调应抓紧落实两国国防部军队高级会谈达成的各项共识,尽快完成双方一线部队脱离接触进程。

伊朗将新建受损核设施厂房

火灾事故未对铀浓缩工程造成阻碍

新华社德黑兰7月6日电 (记者陈霖) 伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪6日宣布,伊朗将为纳坦兹核设施建造一个设备更加先进的厂房,以取代此前因事故受损的厂房。

卡迈勒万迪说,本月初发生的火灾事故并未对伊朗铀浓缩工程造成阻碍,但可能会减缓先进设备的开发和制造。工作人员将通过全天候的工作恢复生产进度。

他表示,火灾事故中的受损厂房原本用于生产离心机,事故导致厂房内部

部分测量工具和精密仪器受损。目前已对重建受损厂房做出安排,伊朗将会建造一个更大的厂房并配备更先进的设备来替代原有设施。

纳坦兹核设施位于伊朗中部,建于地下,占地10万平方米,是处于国际原子能机构监控之下的几处伊朗核设施之一。2日,纳坦兹核设施内一厂房发生火灾。伊朗最高国家安全委员会3日宣布,专家已查明事故发生主要原因,并将在“适当时间”公布。

特朗普关键州选情告急

■本报驻华盛顿记者 张松

尽管美国总统特朗普连日来利用独立日活动机会赶场发表演讲,为竞选连任造势。但数据显示,特朗普目前不仅在全国民调中全面落后,而且在多个摇摆州也落后于其民主党对手、前副总统拜登。

距离11月初的美国总统选举投票日仅有约4个月时间,特朗普在选民的民意支持率急剧下降,许多美国人赞成他对疫情和非洲裔男子弗洛伊德被白人警察“跪杀”后国内大范围抗议的处理。

在2016年的大选中,特朗普赢下佛罗里达、威斯康辛、密歇根、宾夕法尼

亚、亚利桑那和北卡罗来纳等六个摇摆州,奠定入主白宫的基础。美政治新闻网网站“真清晰政治”(Real Clear Politics)1日公布的最新民调显示,特朗普在上述六州支持率均低于拜登。而向来是共和党“根据地”之一的南部红州得克萨斯州,拜登支持率也基本追上特朗普。《金融时报》7月5日报道称,共和党人警告,特朗普在今年总统大选的关键州之一佛罗里达州的选情“严峻”。

根据“真清晰政治”统计的数据,拜登领先特朗普5个百分点。共和党人士警告称,近期新冠确诊病例激增和长期的封锁政策影响,可能会在11月大选中打击特朗普的得票率。佛罗里达州卫生部门仅在上周六就报告了创纪录的11458例新增确诊病例。报道援引南佛罗里达州的共和党原众议员卡洛斯·柯贝洛的话称,特朗普现在的政治地位“比新冠危机开始时要

弱得多”,“我认为接下来还会有很多曲折和转折,但就今天而言,总统的选情似乎严峻”。佛罗里达州那不勒斯的共和党策略师、与特朗普的竞选团队关系密切的福特·奥康奈尔表示,该州的“趋势线”走向“目前(对特朗普)不利”,“显然,病毒、疫情引起的疲弱经济和社会不安定的三重打击,使特朗普总统为民意支持率付出了代价”。

(本报华盛顿7月6日专电)

南京银行股份有限公司与中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据南京银行股份有限公司与中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司达成的债权转让安排,南京银行股份有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司。南京银行股份有限公司特公告通知各借款人及担保人。中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

南京银行股份有限公司 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 2020年7月7日

联系人:洪女士,电话:025-86775824 联系人:朱女士,电话:021-63899971

注:1.本公告清单列示截至2020年4月20日的贷款本金和利息金额,具体以合同计算或司法裁决为准。2.若借款人和担保人因各种原因更名、合并、分立、改制、歇业、吊销营业执照、破产、清算或丧失民事主体资格,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担民事责任。3.担保人包括保证人、抵押人、出质人以及其他连带清偿责任人。

公告清单(单位:人民币万元)

Table with columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号, 担保方式, 担保人, 担保合同编号, 本金, 利息, 费用, 债权合计. Contains 19 rows of loan details and a summary row.